



ВЕЧЕРНИЙ ТАШКЕНТ

Газета выходит
с 1 июля
1966 года

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ЕЖЕДНЕВНАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

№ 23 (13.356)

Цена в розницу – свободная

ПРЕЗИДЕНТ УЗБЕКИСТАНА ПРИНЯЛ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ АМЕРИКАНО-УЗБЕКСКОЙ ТОРГОВОЙ ПАЛАТЫ

Президент Республики Узбекистан Шавкат Мирзиёев 1 февраля принял председателя Америко-Узбекской торговой палаты Кэролин Лэмм.

Глава нашего государства, тепло приветствуя гостью, отметил, что визит представительной делегации ведущих американских компаний и проведение совместного бизнесфорума являются подтверждением роста взаимного интереса и обоюдного стремления развивать взаимовыгодное торгово-экономическое и инвестиционное сотрудничество между Узбекистаном и США.

Созданная более двадцати лет назад Америко-Узбекская торговая палата сегодня является важным механизмом поддержки и продвижения совместных программ и проектов в различных отраслях экономики, стала надежным мостом между деловыми кругами двух стран.

В настоящее время успешный бизнес в Узбекистане ведут такие всемирно известные американские компании, как «Boeing», «General Motors», «General Electric», «CNH Industrial», «Hyatt», «Hilton» и многие другие.

Только в прошлом году благодаря разработке и реализации совместных проектов с

указанными компаниями удалось увеличить взаимный товарооборот на 70 процентов и довести до 454 миллионов долларов.

Сегодня в нашей стране действуют 164 предприятия с участием американского капитала, а объемы инвестиций из США в экономику Узбекистана превысили 1 миллиард долларов.

В ходе переговоров между главой нашего государства и председателем Америко-Узбекской торговой палаты шла речь о дальнейшем расширении долгосрочного и полномасштабного сотрудничества в торгово-экономической, инвестиционной, технологической, инновационной и образовательной сферах.

Обсуждены перспективные проекты в различных отраслях экономики – в агропромышленном комплексе, электротехнике, фармацевтике и других сферах на основе привлечения передового опыта, прямых инвестиций и современных технологических достижений ведущих американских организаций и компаний.

Особое внимание уделено вопросам организации системного взаимодействия в обла-

сти подготовки высококвалифицированных специалистов в соответствии с международными стандартами.

Рассмотрены вопросы создания новых механизмов сотрудничества, направленных на укрепление двусторонних отношений, прежде всего в экономической сфере.

Председатель Америко-Узбекской торговой палаты выразила искреннюю признательность главе нашего государства за теплый прием и оказываемую поддержку развития партнерских отношений между деловыми кругами двух стран, а также созданные благоприятные условия для расширения присутствия американских компаний на рынке Узбекистана.

Кэролин Лэмм также подтвердила готовность всех представителей Америко-Узбекской торговой палаты активно участвовать в реализации совместных программ и проектов сотрудничества с Узбекистаном.

УзА.

шения квалификации работников центров «одно окно»;

обеспечение контроля за соблюдением уполномоченными органами законодательства при оказании государственных услуг через центры «одно окно», внесение их руководителями обязательных для рассмотрения представлений об устранении выявленных нарушений законодательства, причин и условий, им способствующих;

принятие комплексных организационно-правовых мер по кардинальному повышению качества и доступности предоставления государственных услуг предпринимательским структурам.

Созданными в районах и городах единими центрами по оказанию государственных услуг субъектам предпринимательства по принципу «одно окно» (далее – центры «одно окно») осуществляется значительная работа по обеспечению прозрачности прохождения регистрационных, разрешительных и лицензионных процедур с широким внедрением современных информационно-коммуникационных технологий;

проводение системного анализа эффективности деятельности центров «одно окно», государственных органов и других организаций по оказанию государственных услуг субъектам предпринимательства, внедрение в данный процесс современных информационно-коммуникационных технологий;

подготовка предложений по совершенствованию законодательства и правоприменительной практики в области оказания государственных услуг через центры «одно окно» с учетом передового международного опыта.

3. Образовать Республиканскую комиссию по координации деятельности в сфере оказания государственных услуг субъектам предпринимательства (далее – Республиканская комиссия) в составе согласно приложению № 1.

Определить основными задачами Республиканской комиссии:

разработку и реализацию организационных, правовых и иных мер, направленных на повышение качества, доступности и прозрачности государственных услуг субъектам предпринимательства, усиления гарантий защиты их прав и законных интересов, а также обеспечения эффективности прямого диалога с народом на местах;

4. Республиканской комиссии в двухнедельный срок:

разработать и утвердить порядок деятельности Республиканской комиссии;

создать и организовать деятельность территориальных комиссий по координации деятельности в сфере оказания государственных услуг субъектам предпринимательства в Республике Каракалпакстан, областях и г. Ташкенте, районах и городах (далее – территориальные комиссии);

проведение системного анализа состояния работы в сфере оказания государственных услуг;

выявление проблем, выработку предложений и принятие практических мер по дальнейшему совершенствованию системы оказания государственных услуг и развитию предпринимательской деятельности, в том числе оказываемых через центры «одно окно»;

координацию деятельности и обеспечение взаимодействия государственных органов и иных организаций в области оказания государственных услуг;

проведение системного анализа состояния работы в сфере оказания государственных услуг;

выявление проблем, выработку предложений и принятие практических мер по дальнейшему совершенствованию системы оказания государственных услуг и развитию предпринимательской деятельности, в том числе оказываемых через центры «одно окно»;

2. Возложить на Министерство юстиции Республики Узбекистан следующие дополнительные функции:

– осуществление общего руководства деятельностью центров «одно окно», включая укрепление их материально-технической базы, повы-

(Окончание на 2-й стр.)

ТОРГОВЫЙ ФОРУМ УЗБЕКИСТАН – США

В столичном Международном бизнес-центре состоялось очередное заседание Америко-Узбекской торговой палаты.

ЗАСЕДАНИЕ ОБЩЕСТВЕННОГО СОВЕТА
Состоялось расширенное заседание Общественного совета при Министерстве обороны Республики Узбекистан.

Председатель Общественного совета И. Мирзаалиев, заместитель министра обороны М. Солиев и другие отметили, что под руководством Президента Республики Узбекистан, Верховного Главнокомандующего Вооруженными Силами Шавката Мирзиёева уделяется особое внимание реформированию национальной армии, повышению ее оборонной мощи, боевого потенциала, подготовке военнослужащих, обладающих современными знаниями и высокими духовно-нравственными качествами.

Образованный согласно постановлению Первого Президента нашей страны Ислама Каримова от 24 октября 2012 года Общественный совет при Министерстве обороны Республики Узбекистан вносит свой достойный вклад в координацию работы по укреплению связи между национальной армией и народом, обеспечение мира и спокойствия в стране. Приоритетными задачами его являются обеспечение прозрачности и открытости деятельности Министерства обороны, привлечение граждан и общественных объединений к развитию сферы обороны и военного строительства, формирование у военнослужащих и додипломной молодежи высоких духовных качеств, доведение до населения сути проводимой государством работы по правовой и социальной защите военнослужащих, дальнейшее повышение престижа военной службы.

На заседании были обсуждены важные задачи, определенные в праздничном поздравлении Президента Республики Узбекистан защитникам Родины по случаю 25-летия образования Вооруженных Сил Республики Узбекистан. Президент нашей страны отметил, что, принимая во внимание достигнутые Общественным советом при Министерстве обороны успехи в вопросах патриотического воспитания молодежи, следует расширить его возможности путем формирования в социальных комитетах областей региональных подразделений данного совета, работу которых следует организовать в тесном взаимодействии с командованием военных округов.

На мероприятии, сообщает УзА, был утвержден план работы Общественного совета на текущий год.

Д. КАРИМОВ.

В мероприятии приняли участие руководители министерств и ведомств, компаний и концернов двух стран, ответственных за такие сферы, как внешние экономические связи, банки и финансы, нефтегазовая, машиностроительная промышленность, торговля, инвестиции, транспорт и транспортные коммуникации, логистика, геология и минеральные ресурсы, металлургическая, химическая, пищевая промышленность, туризм, сельское и водное хозяйство, производство электротехнической продукции, образование, информационные технологии.

Министр внешних экономических связей, инвестиций и торговли Республики Узбекистан Эльёр Ганиев особо отметил, что связи между Узбекистаном и США последовательно развиваются во всех сферах, в частности, в торгово-экономической сфере, и нынешнее очередное заседание придаст новый импульс воздействию имеющихся возможностей двустороннего сотрудничества.

Экономика нашей страны и предоставляемые иностранным инвесторам льготы сегодня привлекают внимание самых развитых стран. Последовательно развивается сотрудничество с Соединенными Штатами Америки.

Объем взаимной торговли между двумя странами по итогам 2016 года составил 454 миллиона долларов. В нашей стране действуют совместные предприятия, созданные в партнерстве с американскими инвесторами. В Узбекистане открыты представительства фирм и компаний США, специализирующихся в сферах автомобилестроения, нефтехимической, текстильной и легкой, пищевой

промышленности, производства строительных материалов, торговли и услуг.

Приоритетом в двусторонних отношениях является торгово-экономическое и инвестиционное сотрудничество. Компании США «Coca-Cola International», «General Electric», «CNH Industrial», «Honeywell», «US Inc.» и другие реализуют в Узбекистане масштабные инвестиционные проекты. Важным фактором при этом служат предоставляемые широкие возможности, льготы, преференции и созданная в нашей стране благоприятная инвестиционная среда для взаимодействия с иностранными инвесторами.

В расширении взаимовыгодных торгово-экономических связей между Узбекистаном и США важную роль играет Америко-Узбекская торговая палата. Эта негосударственная некоммерческая организация была создана в 1993 году на добровольной основе с целью развития торгово-инвестиционных связей между двумя государствами. Члены компании действуют во всех сферах бизнеса – от хедж-фондов до юридических фирм, сельскохозяйственных предприятий, гостиниц и провайдеров интернет-услуг.

Америко-Узбекская торговая палата решает важные задачи по привлечению фирм и компаний США в различные отрасли экономики Узбекистана, их ознакомление с инвестиционной средой нашей страны, разработка и реализации перспективных совместных проектов, поддержке бизнес-планов предпринимателей.

(Окончание на 2-й стр.)

порядка, государственных и общественных организаций, политических партий.

• В Андижане состоялось заседание, посвященное целям Республиканской рабочей группы по изучению социально-экономической и духовной ситуации в семьях, вопросам создания необходимых условий для ее деятельности, эффективной организации намеченной работы. Основной целью деятельности рабочей группы является близкое ознакомление с условиями жизни населения, содействие в повышении уровня жизни.

• В Бухаре состоялась научно-практическая конференция на тему «Интересы человека – высшая ценность», организованная Бухарским областным отделением Ассоциации женщин-ученых Узбекистана «Олима». На ней состоялся обмен мнениями о развитии взаимодействия науки и производства,

дальнейшем улучшении качества подготовки кадров.

• В Самарканде состоялся областной этап смотр-конкурса «Махалля в моей судьбе», проводимый под девизом «Ты – колыбель ценностей, дорогая махалля!». Конкурс, проводимый Республиканским общественным благотворительным фондом «Махалла», направлен на изучение истории махаллей, сокращение традиций.

В МИРЕ
• В Новосибирске экстренно приземлился пассажирский самолет Boeing-757 с неисправным шасси. Посадка прошла благополучно, пострадавших нет. Рейс направлялся из Пхукета в Самару, на борту находились 116 пассажиров и семь членов экипажа. После

вылета из Пхукета экипажу сообщили, что на взлетной полосе обнаружены некие фрагменты. У Boeing-757 обнаружили частичное разрушение пневматика левой стойки шасси.

• В Бразилии отеле курортного города Гуаружа из-за утечки газа произошел взрыв, ранения получили не менее двух человек. Все пострадавшие доставлены в больницы. Возникший на месте происшествия пожар потушен.

• В штате Флорида в США четырехлетний мальчик, оставленный родителями дома в одиночестве, скончался, случайно выстрелив себе в голову из пистолета, который он нашел в доме. Известно, что мужчина оставил ребенка перед телевизором и отлучился из дома. Тяжело раненого ребенка обнаружили, когда соседи услышали громкий хлопок. Мальчик скончался в больнице.

XXI ВЕКА новости
вчера, сегодня, завтра

В СТРАНЕ

• В Гулистане состоялся семинар, посвященный обсуждению проекта Стратегии действий по пяти приоритетным направлениям развития Республики Узбекистан в 2017–2021 годах. В мероприятии, организованном Сырдарьинским областным региональным отделением Независимого института по мониторингу формирования гражданского общества, приняли участие эксперты, представители областного хокимията, органов право-

ПОСТАНОВЛЕНИЕ
Президента Республики Узбекистан

О ДОПОЛНИТЕЛЬНЫХ МЕРАХ ПО СОВЕРШЕНСТВОВАНИЮ МЕХАНИЗМОВ ОКАЗАНИЯ ГОСУДАРСТВЕННЫХ УСЛУГ СУБЪЕКТАМ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Установить, что территориальные комиссии возглавляют соответственно прокуроры Республики Каракалпакстан, областей и г. Ташкента, районов и городов.

5. Образовать в структуре Министерства юстиции Республики Узбекистан Управление по координации и развитию оказания государственных услуг на базе Управления государственной регистрации юридических лиц, соответственно в Министерстве юстиции Республики Каракалпакстан, управлениях юстиции областей и г. Ташкента его отделы в пределах общей штатной численности.

Определить Управление по координации и развитию оказания государственных услуг Министерства юстиции Республики Узбекистан и его отделы на местах рабочими органами соответствен но Республиканской комиссии и территориальных комиссий.

6. Утвердить:

График внедрения в 2017 году дополнительных государственных услуг, оказываемых исключительно через центры «одно окно», согласно приложению № 2;

Перечень поэтапно внедряемых в 2018–2020 гг. государственных услуг, оказываемых исключительно через центры «одно окно», согласно приложению № 3.

7. Кабинету Министров Республики Узбекистан разработать и утвердить:

в месячный срок План мероприятий по реализации Графика внедрения в 2017 году дополнительных государственных услуг, оказываемых исключительно через центры «одно окно»;

в двухмесячный срок График поэтапного внедрения в 2018–2020 гг. государственных услуг, оказываемых исключительно через центры «одно окно»;

в срок до 1 сентября 2017 года План мероприятий по реализации Графика поэтапного внедрения в 2018–2020 гг.

государственных услуг, оказываемых исключительно через центры «одно окно».

Возложить на руководителей министерств и ведомств персональную ответственность за своевременное и качественное выполнение мероприятий по внедрению государственных услуг, оказываемых исключительно через центры «одно окно», указанных в приложении № 2 и 3.

8. Отменить с 1 января 2018 года требование об обязательном оформлении разрешений и лицензий, выдаваемых через центры «одно окно», на специальных бланках в бумажной форме путем создания возможности получения посредством комплекса информационных систем «Лицензия» сведений о выданных, приостановленных, возобновленных, переоформленных, аннулированных, а также прекращенных действием разрешений и лицензий.

9. Согласиться с предложением Министерства по развитию информационных технологий и коммуникаций, Министерства экономики и Министерства юстиции Республики Узбекистан о запуске в первом квартале 2017 года комплекса информационных систем «Лицензия», обеспечивающего:

прием государственных органами и иными организациями, оказывающими государственные услуги через центры «одно окно», заявлений о выдаче документов разрешительного характера и лицензий в сфере предпринимательской деятельности (далее – разрешения и лицензии);

удаленный доступ к информации о порядке и сроках получения разрешений и лицензий в удобной для субъектов предпринимательства форме;

автоматизацию разрешительных и лицензионных процедур в сфере предпринимательской деятельности с возможностью представления субъектами предпринимательства заявлений о выдаче разрешений и лицензий в электронной форме;

возможность отслеживания хода и результата рассмотрения заявлений о выдаче разрешений и лицензий, вне зависимости от места и способа обращения субъектов предпринимательства по государственным услугам, оказываемым через центры «одно окно»;

возможность получения информации из реестров разрешений и лицензий.

10. Уполномоченным органам, оказывающим государственные услуги через центры «одно окно», указанным в приложении № 2:

в месячный срок совместно с Министерством по развитию информационных технологий и коммуникаций, Министерством юстиции и Торгово-промышленной палатой Республики Узбекистан определить исчерпывающий перечень сведений, подлежащих представлению посредством межведомственного электронного взаимодействия, и внести в Кабинет Министров предложения по отмене требований о представлении субъектами предпринимательства устаревших и не отвечающих современным требованиям документов и сведений;

начиная с установленных сроков исключить практику принятия непосредственно от субъектов предпринимательства заявлений об оказании государственных услуг, указанных в График;

на системной основе принимать меры по совершенствованию правоприменительной практики и законодательства в сфере оказания государственных услуг.

11. Установить, что вся сумма государственной пошлины, поступающая за государственную регистрацию субъектов предпринимательства, и средства в размере 10 процентов от суммы уплачиваемых государственных пошлин и сборов за государственные услуги, оказы

ваемые через центры «одно окно», зачисляются на специально открытый лицевой счет Министерства юстиции Республики Узбекистан в качестве источника финансирования деятельности центров «одно окно» с дальнейшим направлением поступающих средств на содержание, укрепление материально-технической базы, оплату труда и стимулирование работников центров «одно окно».

12. Совету Министров Республики Каракалпакстан, хокимиятам областей и г. Ташкента совместно с Министерством юстиции Республики Узбекистан, Государственным комитетом Республики Узбекистан по приватизации, демонополизации и развитию конкуренции обеспечить в установленном порядке передачу на безвозмездной основе Министерству юстиции Республики Каракалпакстан, управлению юстиции областей и г. Ташкента зданий и сооружений центров «одно окно», находящихся в государственной собственности, а также принадлежащих им оборудования, инвентаря, документации и иного имущества.

13. Министерству юстиции совместно с Генеральной прокуратурой, Министерством экономики, Министерством финансов, Министерством по развитию информационных технологий и коммуникаций, Торгово-промышленной палатой Республики Узбекистан в двухмесячный срок внести в Кабинет Министров предложения об изменениях и дополнениях в законодательство, вытекающих из настоящего постановления.

14. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на Премьер-министра Республики Узбекистан Арипова А. Н. и Генерального прокурора Республики Узбекистан Абдулаева И. Б.

Президент Республики Узбекистан
Ш. МИРЗИЕВ

Город Ташкент, 1 февраля 2017 года.

КОММЕНТАРИЙ К ПОСТАНОВЛЕНИЮ ПРЕЗИДЕНТА РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН «О ДОПОЛНИТЕЛЬНЫХ МЕРАХ ПО СОВЕРШЕНСТВОВАНИЮ МЕХАНИЗМОВ ОКАЗАНИЯ ГОСУДАРСТВЕННЫХ УСЛУГ СУБЪЕКТАМ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА»

Открытый диалог с народом, проводимые встречи с субъектами предпринимательства показали, что в системе прохождения лицензионных и разрешительных процедур, подключения к инженерно-коммуникационным сетям сохраняется ряд системных проблем, препятствующих эффективной организации оказания государственных услуг по принципу «одно окно».

Субъекты предпринимательства все еще вынуждены обращаться в различные государственные структуры и инстанции для начала своей деятельности, недостаточно используются возможности современных информационно-коммуникационных технологий в процессе оформления лицензий и разрешительных документов, большинство государственных услуг, к сожалению, оказывается традиционным способом в бумажной форме.

Как показывает зарубежный опыт, такие институты, как центры «одно окно», играют важную роль в обеспечении доступности и прозрачности государственных услуг, повышении эффективности деятельности государственных органов по своевременному оказанию содействия предпринимательским структурам.

С учетом поднятых субъектами предпринимательства проблем и предложений, результатов проведенных изучений принял постановление Президента Республики Узбекистан «О дополнительных мерах по совершенствованию механизмов оказания государственных услуг субъектам предпринимательства».

Предусмотренные постановлением меры направлены на недопущение волокиты, бюрократических барьеров и формализма в процессе оказания предпринимательским структурам государственных услуг, кардинальное повышение их качества и эффективности путем широкого использования современных информационно-коммуникационных технологий.

Постановлением функционирующие в районах и городах единые центры по оказанию государственных услуг субъектам предпринимательства по принципу «одно окно» передаются из структуры хокимиятов районов (городов) в веде-

(Окончание.
Начало на 1-й стр.)

Председатель Американо-Узбекской торговой палаты Каролин Лэмм особо отметила макроэкономическую стабильность и обеспечение в Узбекистане устойчиво высоких темпов роста валового внутреннего продукта.

– Эффективное сотрудничество с Узбекистаном служит интересам народов наших стран, – сказала К. Лэмм. – Стабильная обстановка в стране, высокие макроэкономические показатели и высококвалифицированные кадры повышают заинтересованность вложения инвестиций в Узбекистан. Итоги заседания будут служить дальнейшему укреплению двустороннего активного и взаимовыгодного сотрудничества.

На мероприятии состоялся обмен мнениями о текущем состоянии и перспективах развития торгово-экономических отношений между Узбекистаном и США, выявление новых их направлений. В частности, обсуждались вопросы привлечения инвестиций и технологий США для инвестационных проектов в сферах нефтегазовой, химической промышленности, автомобилестроения, авиастроения, энергетики и энергосбережения, фармацевтики, электротехники, пищевой промышленности, создания совместных предприятий по производству востребованной на рынке продукции.

– Наша компания, специализирующаяся на производстве технических средств и ма-

шин для сельского хозяйства, строительства и горного дела, действует в Узбекистане с 2001 года, – говорит директор по Европе и СНГ компании «Катерпиллар» С. Беркебиле. – В Ташкентском, Зарафшанском и Каршиинском филиалах нашей компании используются комплектующие, произведенные в самом Узбекистане. Социальные и экономические условия в стране способствуют совершенствованию процесса производства, активному развитию нашей деятельности. Мы заинтересованы в расширении бизнеса в Узбекистане.

Об этом свидетельствует, в частности, участие в мероприятии представителей более тридцати крупных компаний США.

– Наша компания, специализирующаяся на производстве технических средств и ма-

шин для сельского хозяйства, строительства и горного дела, действует в Узбекистане с 2001 года, – говорит директор по Европе и СНГ компании «Катерпиллар» С. Беркебиле. – В Ташкентском, Зарафшанском и Каршиинском филиалах нашей компании используются комплектующие, произведенные в самом Узбекистане. Социальные и экономические условия в стране способствуют совершенствованию процесса производства, активному развитию нашей деятельности. Мы заинтересованы в расширении бизнеса в Узбекистане.

Делегация США также провела переговоры по вопросу укрепления торгово-экономического и инвестиционного сотрудничества в различных министерствах и ведомствах Узбекистана.

– Наша компания, специализирующаяся на производстве технических средств и ма-

Новости

ИЗМЕНЕНИЯ В ОЦЕНКЕ СТОИМОСТИ ПОЛЕЗНЫХ ИСКОПАЕМЫХ

В нормативную базу Узбекистана внесены изменения, касающиеся оценки стоимости планируемых к добыче полезных ископаемых.

Как информирует Госкомгеология, речь идет о полезных ископаемых, «являющихся налоговой базой бонуса коммерческого обнаружения».

Данные поправки внесены в статью 254 Налогового кодекса (НК) новым Законом «О внесении изменений и дополнений в некоторые законодательные акты Республики Узбекистан в связи с принятием основных направлений налоговой и бюджетной политики на 2017 год».

С 1 января 2017 года при отсутствии цены на мировом рынке стоимость объема извлекаемых запасов полезных ископаемых определяется исходя из производственной себестоимости добычи, предусмотренной в ТЭО по промышленному освоению месторождения, увеличенной на 20 процентов.

Это повысит прозрачность установления налоговой базы, поскольку в действующей редакции НК при этих условиях стоимость объема извлекаемых запасов определяется уполномоченным госорганом.

ЗАПЛАТИТЬ ЗА ДЕТСДА СТАЛО ПРОЩЕ

АКБ «Агробанк» продолжает расширение онлайн-услуг через свое мобильное приложение «Agrobank Mobile».

Теперь у пользователей приложения «Agrobank Mobile» появилась возможность удобно и быстро оплатить за услуги дошкольных учебных заведений в любом месте и в любое время.

Для этого, по данным банка, пользователю нужно ввести регистрационный номер свидетельства о рождении ребенка и сумму оплаты. Производится оплата в режиме онлайн.

ВЫПУСК КОНДИТЕРСКИХ ИЗДЕЛИЙ ПРЕВЫСИЛ ПЛАН

Более 20 тыс. 600 тонн кондитерских изделий на 110 млрд. 945 млн. сумов произведено в 2016 году предприятиями холдинговой компании «Узбекозиковкатхолдинг».

Как информирует холдинг, плановые показатели по данному виду на 12 января 2017 года составляли 17 тыс. 500 тонн на 72 млрд. сумов.

По сравнению с 2015 годом объемы производства возросли: в натуральном исчислении – на 20 процентов; в стоимостном – на 65,6 процента.

Повышение средней оптовой цены кондитерских изделий на 40,6 процента по сравнению с соответствующим периодом прошлого года произошло в основном за счет повышения цен на сахар (10,5 процента) и изменения структуры производимой продукции в сторону увеличения доли сахаристых кондитерских изделий.

За отчетный период экспортировано продукции на сумму 2 млн. 521 тыс. 300 долларов (+35,9 процента), в экспортную программу включились 13 кондитерских предприятий.

Рост объемов производства за отчетный период достигнут, несмотря на ряд субъективных факторов, связанных с выделением и выборкой основных видов сырья – сахара и муки. Так, например, за отчетный период объем выделенного сахара на промпереработку составил 66,4 процента от заявленного, муки – 62,7 процента. Причина: отсутствие необходимых ресурсов сахара и муки на промпереработку.

Суммарная мощность кондитерских предприятий за отчетный год достигла 42 тыс. 400 тонн/год, прирост мощностей за счет ввода новых и принятия в состав холдинга пяти предприятий составил 7 тыс. 200 тонн/год.

Ассортимент вырабатываемой кондитерской и пищевкусовой продукции составил 312 наименований, 225 из которых – кондитерские изделия, 87 – пищевые добавки.

Выпущен 15 тыс. 380 тонн продукции новых видов на 93 млрд. 849 млн. сумов.

Всего произведено кондитерских изделий 183 наименований ассортимента и пищевых добавок 87 наименований, из них выработаны впервые 48 наименований кондитерских изделий и 22 наименования пищевых добавок.

Прирост продукции новых видов за 2016 год составил в натуральном исчислении 5 тыс. 375 тонн (+53,7 процента), в стоимостном – 43 млрд. сумов (+84,7 процента).

По программе модернизации и технического перевооружения кондитерской отрасли только на трех предприятиях освоено инвестиций на 15 млрд. 950 млн. сумов, или на 4 млн. 8 тыс. долларов.

В 2016 году на кондитерских предприятиях холдинга было создано 210 новых рабочих мест, а общая численность занятых в отрасли составила 1 тыс. 75 человек.

НИА «Туркестон-пресс».

<h2



КНИГА – ЛУЧШИЙ УЧИТЕЛЬ

В общеобразовательной школе № 110 Мирабадского района столицы состоялось духовно-просветительское мероприятие.

В мероприятии, организованном в рамках исполнения распоряжения главы нашего государства «О создании комиссии по развитию системы издания и распространения книжной продукции, повышению и пропаганде культуры чтения» от 12 января 2017 года, приняли участие известные писатели, руководители информационно-ресурсных центров, библиотек, молодые литераторы и учащаяся молодежь.

Отмечалось, что в нашей стране уделяется особое внимание повышению духовности подрастающего поколения, дальнейшему развитию национальной литературы и искусства, вос-

питанию молодежи в духе уважения национальных и общечеловеческих ценностей, достойному стимулированию труда творческих работников.

Сегодня, когда информационно-коммуникационные технологии занимают все более прочное место в нашей жизни, формирование интереса к книге, особенно у подрастающего поколения, повышение читательской культуры имеет важное значение.

Хорошая книга воспитывает в человеке любовь к стране, уважение к национальным и общечеловеческим ценностям, призывает к добру, — говорит ученик школы Иброхим Козокбоев.

— Люблю читать исторические книги. Сейчас читаю роман Айбека «Навои».

В современном информационно-ресурсном центре школы насчитывается более 17 тысяч экземпляров учебников, научной, художественной и другой литературы. Электронные учебные пособия создают еще больше удобств для учащихся.

Цель проведения сегодняшнего мероприятия заключается в повышении культуры чтения учащихся, — говорит заместитель директора школы Айбек Кодиров. — Книга играет огромную роль в воспитании человека разносторонне развитой личностью с широким кругозором и твердыми убеждениями.

На мероприятии речь шла о любви к книге и повышении читательской культуры, электронных библиотеках и инновационных направлениях библиотечного обслуживания.

В рамках мероприятия состоялась выставка книг.

Н. НАСРИЕВ,
корр. УЗА.

ПЕРВЫЙ ТУР ЗАВЕРШИЛСЯ

В столичном спортивном комплексе «Ёшилик» прошел первый тур состязаний первого этапа XIII чемпионата Узбекистана по мини-футболу среди женщин.

В нынешнем году за победу борются девять команд. По правилам соревнований в первом этапе чемпионата каждая команда сыграет по одному матчу между собой, затем шесть сильнейших команд продолжат борьбу за медали во втором этапе.

Первый тур был насыщен интересными встречами. Команда Ташкентского университета информационных технологий (ТУИТ) победила команду «Оккурган» (Ташкентская область) со счетом 7:0, команду «Аланга-Судиёна» (Джизак) — со счетом 11:0, команду «Юзробод» (Ташкент) — 10:0, команду «Бахмал» (Джизак) — 8:0 и сыграла вничью с командой «Севинч» (Карши) — 1:1. Команда ТУИТ, набрав 13 очков в пяти встречах, лидирует в турнирной таблице, сообщает УЗА.

Клуб «Севинч» провел четыре матча, набрал 10 очков и идет на втором месте. Сыграв вничью с лидером, каршинские футболистки победили «Юзробод» со счетом 13:2, «Пахтакор Woman» (Ташкент) — 6:1 и «Шуртан Lady» (Гузар) со счетом 3:1.

На третьем месте с 9 очками в активе идет команда «Пахтакор Woman», «Шуртан Lady», «Юзробод» и «Кирк киз» из Нукуса набрали по 6 очков.

Второй тур первого этапа чемпионата пройдет до конца февраля.

Б. АЙТМУРАДОВ.

В столице при поддержке Гёте-института в Ташкенте прошел интересный трехдневный театральный марафон — «Дни немецкой культуры».

Театр

ДНИ НЕМЕЦКОЙ КУЛЬТУРЫ

ского режиссера Александра Сокурова по одноименному рассказу Андрея Платонова).

Три замечательные работы (каждая с неповторимой интонацией — философской, трагической, трагикомической) в том качестве, в котором они были представлены, уже сейчас достойны на постоянной основе присутствовать в репертуаре театра «Ильхом», хотя, по словам руководителя проекта Бориса Гафурова, это всего лишь предварительные сценические импровизации с предварительными же костюмами, требующие дальнейшей работы. Однако нет сомнения в том, что зритель, который побывал на этом театральном марафоне, будучи незнаком с представленными на нем кинематографическими шедеврами и их литературными первоисточниками (пьеса Р. В. Фассбендера «Горькие слезы Петры фон Кант» и ро-

ман Г. Грасса «Жестяной барабан»), неизменно захочет с ними познакомиться. И в этом отношении меньше всего усилий потребует от зрителя фасбиндеровское произведение. Ведущий Фассбinder является не только режиссером фильма «Горькие слезы Петры фон Кант», но и его сценаристом, написавшим сценарий по собственной пьесе.

Героиня спектакля, фильма, пьесы — Петра фон Кант — дизайнер одежды, сделавшая международную карьеру, тем не менее, в быту высокомерна. Она привыкла все покупать. Такой ее сделало общество, в котором все выставлено на продажу, в том числе межличностные отношения. Глухая к потребностям других, включая дочь, Петра, однако, жаждет понимания, сочувствия и любви. Она не испытывает потребности отдавать, но постоянно жаждет брать, обладать, подчинять. Разочаровавшись в профессии

и мужинах, она решает завести близкую, отчасти романтическую, отчасти порочную подругу, но и в отношениях с ней Петра ждет крах.

Петра — типичный пример «усеченного человека». Ей присуща уточченность желаний, изощренность потребностей и в то же время совершенная неспособность понимать других. К осознанию того, что ей свойственна «инвалидность души», героиня придет в конце спектакля. Исправить что-то уже поздно: вокруг нее «выжженная пустыня», мы слышим лишь ее одинокий, вопиющий голос.

Это чисто женский спектакль с шестью актрисами — мужчины присутствуют лишь «за кадром» — в тексте, мыслях, чувствах героинь, ищащих настоящих партнерских отношений, но получающих взамен некий суррогат, а не подлинные чувства. Актрисы очень точно выстраивают характеры героинь. Это заслуженная актриса Узбекистана Ольга Володина, блестяще сыгравшая главную героиню, а также актрисы Анастасия Шалдыкина, Зилола Рузиева, Элина Климова, Клара Нафиковна, Анастасия Прядкина.

Поучительная история, талантливо рассказанная этими актрисами, заставляет зрителя не только сопереживать героям, но и призывать задуматься над собственной жизнью и, возможно, сдвинуть переоценку ценностей.

Татьяна ОСИНА.

В этом году организаторы проекта решили нарушить сложившуюся многолетнюю традицию и вместо современной немецкой драматургии предложили на суд зрителей три сценические импровизации в основе которых — шедевры мирового кинематографа, созданные тремя немецкими режиссерами.

Сначала была показана на сцене «Ильхом» театральная версия режиссера Максима Фадеева «Неба над Берлином». Вима Вендерса, затем — инсценировка «Горьких слез Петры фон Кант» Райнера Вернера Фассбендера (режиссер — заслуженная артистка Узбекистана Марина Турпищева) и в заключение — сценическая версия «Жестяного барабана» Фолькера Шлендорфа (режиссер — художественный руководитель «Ильхома» Борис Гафуров).

По сути, перед зрителем предсталася своеобразная экипажентиальная драматриология, посвященная проблемам человеческого бытия, которая, если прибегнуть к еще одному знаменитому кинематографическому шедевру, могла бы, на мой взгляд, идти под общим названием «Одинокий голос человека» (название ленты известного россий-

Реклама и объявления

ООО «YASMIN GOLD AUTO» приглашает к участию в открытых аукционных торгах

На открытые аукционные торги, проводимые в порядке последовательного роста начальных цен, которые будут проводиться 10 марта 2017 года в 11:00, выставляются ниже следующие автотранспортные средства: описанные Бектемирским отделом судебных исполнителей на основании исполнительного листа № 10-1417/5343 от 8 июня 2015 года, хранящиеся по адресу: Бектемирский район, ул. К. Отабаева, 7: грузовой автомобиль «HOWO SINOTRUCK», 2010 года выпуска, госномер 01344NBA. Стартовая цена 124 389 000 сум. Грузовой автомобиль «HOWO SINOTRUCK», 2010 года выпуска, госномер 01345NBA. Стартовая цена 96 747 000 сум. Автомобиль «HOWO SINOTRUCK», 2010 года выпуска, госномер 01342NBA. Стартовая цена 101 562 300 сум. Заявки от претендентов на участие в аукционных торгах будут приниматься с понедельника по пятницу, с 12:00 до 16:00 по адресу: г. Ташкент, ул. Ойбека, дом 49, телефон: 254-82-72. Прием заявок прекращается за один рабочий день до начала аукционных торгов — 7 марта 2017 года, в 16:00. Претенденты, желающие участвовать в аукционных торгах, должны внести задаток в размере 10% от стартовой стоимости автотранспортного средства на банковский счет организатора торгов с указанием в деталях платежа номера и даты исполнительного листа, госномера и марки автотранспортного средства и фамилии претендента. Реквизиты ООО «YASMIN GOLD AUTO»: р/с 20208000100620328001 в ОПЕРУ АКБ «Капиталбанк», МФО 00974; ИНН 303959694.

Свидетельство № 008311

ООО «КО'ЧМАС МУЛК САВДО ХИЗМАТИ» приглашает на открытые аукционные торги на повышение от стартовой стоимости недвижимого имущества

На основании заявления АО «Sovplastit» от 2 декабря 2016 года № 01/684 на повторные аукционные торги выставляются здания и сооружения, состоящие из А, Б, В, Г, Д, Е, И, Ж блоков общей площадью 7 636,0 кв. м, расположенные по адресу: г. Ташкент, Чиланзарский р-н, 20-й квартал, ул. Катта Кыны, дома 35A и 35B. Стартовая стоимость — 14 330 194 233 сум.

Аукционные торги состоятся в 12:00 24 февраля 2017 года. Заявления от претендентов принимаются со дня опубликования объявления в рабочие дни с 10:00 до 16:00 (с 13:00 до 14:00 — обеденный перерыв) по адресу организатора торгов. Последний срок приема заявлений — 18:00 22 февраля 2017 года.

В случае нереализации вышеуказанного недвижимого имущества 24 февраля 2017 года повторные аукционные торги состоятся 13, 29 марта 2017 года в 12:00.

Последние сроки приема заявлений на аукционные торги в 18:00:

13 марта 2017 года — 10 марта 2017 года, 29 марта 2017 года — 27 марта 2017 года.

Для участия в аукционных торгах необходимо представить следующие документы: заявление, соглашение о задатке, копию документа об оплате суммы задатка, копии свидетельства и учредительных документов юридического лица, физическим лицам — копию паспорта, в случае участия представителя — доверенность.

Лицу, признанному победителем торгов, в течение 10 банковских дней необходимо заключить с продавцом договор купли-продажи. Срок и форма оплаты за недвижимое имущество устанавливаются продавцом во время заключения договора купли-продажи.

Для участия в торгах претенденты на основании соглашения о задатке, заключаемого с организатором торгов, должны до написания заявления перечислить не менее 15 процентов начальной стоимости суммы задатка на следующий расчетный счет ООО «КО'ЧМАС МУЛК САВДО ХИЗМАТИ» в филиале «Сагбан» АИКБ «Илм-йули»: 20208000904920609114, МФО 01036, ИНН 207122519. Адрес: г. Ташкент, Алмазарский р-н, ул. 1-Каракамыш, 1A.

Тел.: (0-371) 228-80-26.

Факс: (0-371) 228-80-23; www.1kms.uz.

Услуги лицензированы.

ЧП «QURILISH KOMP», ИНН 203026727, зарегистрированное в Яннабадском районе г. Ташкента, сообщает об уменьшении уставного фонда с 1 303 340 000 (один миллиард триста три миллиона триста сорок тысяч) сум до 603 340 000 (шестьсот три миллиона триста сорок тысяч) сум.

Претензии принимаются в течение одного месяца по адресу: г. Ташкент, Яннабадский район, ул. М. Ашрафи, 110.

«ТОШКЕНТ ОҚШОМИ» и «ВЕЧЕРНИЙ ТАШКЕНТ»

Прием рекламы и объявлений ежедневно (кроме субботы и воскресенья).

Телефон, факс: 233-28-95.

Наш адрес: улица Матбуотчила, 32,

2-й этаж, кабинет № 225.



СООБЩАЕТ

В Ташкенте 3 февраля — переменная облачность, осадки (дождь, снег). Ветер западный, 7–12 м/сек., с усилением до 15–20 м/сек. Температура ночью и днем — 0–2 тепла. Уровень загрязнения будет понижаться.

Татьяна ОСИНА.

По вопросам доставки обращаться в почтовые отделения по месту жительства или в отдел эксплуатации ГСП «Ташкент почтамт» по телефону 233-74-05

Газета сверстана в компьютерном центре редакции

Отпечатано в типографии издательско-полиграфической акционерной компании «Шарк», адрес предприятия: улица Буюк Турон, 41

Подписано в 14.15

1 2 3 4 5

